11Iro

HUmMmsa: Esrenun
Bo3spact: 32

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus ManueHTa 3a KOHCyabTanmuen: 17.04.2020 21:18:44

dopmupoBaHus 3aKiT04YeHust Bpada: 18.04.2020 18:21:14

Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/305054/answer/305067




3mpaBcTByiTe! YuTabembHBEI 0Ka3alruCh TONBKO ucciaenanue Ha UIIIITI(TILP). npyrue oBa
MCCIieloBaHUS Ha IepBoM OiaHKe BBepxy He unTabenbHEL. [10 TOBOMY BHISIBIIEHHBIX BO30YOUTENEH,
Ha[l0 UMEThb JaHHbIe 0 KIIMHUYECKUX MTPOSBIIEHUSX, €CJIU OHU €CThb, ¥ Pe3yJIbTaT HCCIeq0BaHUS
YPOTeHUTaIbHOT0 MaTepuasa Ha 6akmoceB(06s3aTenbHO!), a TakxKe pe3ynbTraTel Y3U u
00BEKTUBHOTO OCMOTpA. [IpuckIaiiTe pe3ynbTaThl, IPOKOMMEHTHUPYeM. Yaoauu!



